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Ata da 23a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20 Período Legislativo do ano 2017. 

/Mk 

Aos nove (09) dias do mês de agosto do ano dois mil e dezessete (2017), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/N0. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna— Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo — 1.0 Secretário, Alberto Pinheiro Roberto 
— 2° Secretário, Cicero Meneses Macedo, Francisco de Assis Borges 
Landim, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, Inácia 
Arrais de Alencar Silva, José Rolim Filho, José Divanildo de Andrade 
e Orlando Antonio Pereira. Os Vereadores José Nairton Macedo 
Costa — Vice-Presidente e Antonio Rodrigues Roberto justificaram 
as ausências. Iniciando com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, 
o Senhor Presidente, ordenou a chamada nominal dos Vereadores e 
havendo número legal, declarou aberta a reunião autorizando a leitura da 
Ata da Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: 
PROCESSO LEGISLATIVO N.° 013/2017 DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 07 DE AGOSTO DE 
2017, CUJA EMENTA: "DISP6E SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO 
VIGENTE DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Projeto em substituição ao Processo 
Legislativo N.° 011/2017. Matéria encaminhada as Comissões Competentes 
da Casa, PROJETO DE INDICAÇÃO N.° 005/2017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 09 DE 
AGOSTO DE 2017, CUJA EMENTA: "INSTITUI 0 PROGRAMA BOLSA 
ATLETA NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". Matéria encaminhada a Comissão de Constituição, 
Justiça e Legislação Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. 
Hernesto Silva Vasques: Oficio ao Secretário Municipal de Infraestrutura 
solicitando a substituição de lâmpadas queimadas na comunidade da Baixa 
• o Quaresma, por ocasião da Festa da Padroeira de Nossa Senhora das 
sores que acontecerá no final do mês de agosto; Oficio ao Comandante do 
2.° BPM Ten. Cel. Cicero Nilson Cordeiro de Brito solicitando providências 
quanto a realização de um plano de ação no combate a criminalidade na 
rodovia estadual que liga o Município de Missão Velha(CE) ao Aeroporto 

ional do Cariri. Ver. George Fechine Tavares: Ofícios ao Secretário 
Fran Cruz solicitando a recuperação das estradas de acesso ao Sib() Areias, 
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zona rural deste Município, bem como conserto calçamento na Rua São 
Francisco, confluência com a Rua Dom Bosco, pois lá existe um buraco 
inviabilizando o tráfego normal de veículos. Ver. Eduardo Honorato 
Paulo: Oficio a Direção da E. E. F. M. Padre Amorim, do Distrito de 
Jamacaru parabenizando aquela unidade escolar pelo considerável número 
de alunos aprovados em diversos vestibulares na região, mensagem 
extensiva aos professores e servidores daquela escola; Oficio ao Prefeito 
Municipal com cópia ao Secretário de Administração solicitando prestação de 
contas mensal durante o corrente exercício (1.0 de janeiro a 31 de julho) 
dos valores pagos a titulo de diárias a todos os agentes públicos; Oficio ao 
Prefeito Municipal, fazendo acompanhar de cópia ao Secretário de 
Infraestrutura solicitando providências sobre a reforma da Praga do Bairro 
da Fé com a implantação de assentos e a instalação de suas respectivas 
luminárias; Oficio ao Prefeito Municipal com cópia a Secretária Municipal de 
Infraestrutura solicitando o conserto das ruas e substituição de luminárias 
danificadas em diversas ruas do Bairro Antonio Linard; Oficio ao Secretário 
de Infraestrutura com cópia a Chefia de Gabinete solicitando providências 
quanto ao estudo, levantamento e posteriores adequações dos "quebra 
molas" do nosso Município para que os mesmos sejam padronizados de 
acordo com as especificações técnicas previstas na legislação vigente; Oficio 
ao Secretário de Administração com cópia ao Secretário de Infraestrutura 
solicitando providências quanto ao conserto das luminárias nas Ruas Padre 
Neri Feitosa e Francisco Ney Esmeraldo e demais ruas periféricas do Bairro 
Frei Dam& (Novo Milênio); Oficio ao Secretário Fran Cruz fazendo-se 
acompanhar de cópia ao Secretário de Administração solicitando dos 
mesmos a colocação de placas indicativas com o nome das ruas do Bairro 
Frei Damião, pois a ação facilita o acesso e localização dos logradouros; 
Oficio aos Professores Cicera Santana Belém e George Bruno Carvalho Silva 
da E.E.F.M. Padre Antonio Feitosa, parabenizando a entidade pelo 
considerável número de alunos que alcançaram êxitos nos diversos 
vestibulares realizados na nossa região; REQUERIMENTOS VERBAIS: 
Ver. José Rolim Filho: Ofícios ao Secretário Adauto Nunes, solicitando 
informações sobre os projetos de abastecimentos d'água da Serra do 
Mãozinha, Ski° Retiro e Sitio Arreias bem como informações a cerca da 
distribuição d'água através de carro pipa; Oficio ao Secretário Fran Cruz, 
titular da Pasta da Infraestrutura, solicitando a construção de rampas de 
acesso na Praga Francisco Arrais Maia, paralelas as Ruas Desembargador 
Juvêncio Santana e Padre Félix. Ver.a Inácia Arrias de Alencar Silva (D. 
Nazinha): Oficio ao Gerente do escritório local da CAGECE solicitando o 
conserto do calçamento localizado na confluência da Rua Antonio Augusto 
Saraiva Leão com Avenida Luiz Maia (antiga Av. Brasilia) pois existe um 
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buraco sinalizado com galhos e ocasionalmente poderá acontecer algum 
acidente grave, Proposição aberta à assinatura dos demais Edis. Ver. 
Cicero Meneses Macedo: Oficio endereçado ao Prefeito Municipal com 
cópia ao Secretário Fran Cruz solicitando dos mesmos a disponibilidade de 
um pedreiro para a construção do quintal solidário São Francisco que serve 
de abrigo para animais abandonados e que tem como responsável o jovem 
Júnior Fernandes; Oficio em nome da Sra. Ariadne Silva parabenizando a 
todas as demais participantes da II Corrida Rosas Running ocorrida no 
ultimo dia 06 próximo passado; Oficio de reforço a Construtora Maciel 
solicitando uma melhor sinalização na obra da duplicação da CE-293 trecho 
Missão Velha(CE) a Barbalha(CE), principalmente com sinalização noturna. 
Ver. José Divanildo de Andrade: Ofícios endereçado ao Prefeito 
Municipal agradecendo o empenho na colocação de um carro pipa para, 
exclusivamente, atender a região da Serra do Mãozinha bem como a 
recuperação das luminárias do Sitio Serra do Mãozinha; Ofícios ao Secretário 
Francisco Francivaldo Cruz solicitando o seguinte: restabelecimento da água 
do Sitio Lagoa; Luminárias no Sitio Arreias de Baixo e Sitio Logradouro, com 
subscrição dos Vereadores George Fechine e Francisco Borges Landim; 
Recuperação das luminárias no Sítio Serra do Mãozinha; Em agradecimento 
pela colocação de um carro pipa para atender exclusivamente aos 
moradores da Serra do Mãozinha, Matéria extensiva ao Secretário Adauto 
Nunes Ferreira, titular da pasta da Agricultura em nosso Município. Ver. 
Orlando Antonio Pereira: Oficio ao Sargento Gildécio Comandante do 
Destacamento Policial Militar em nosso Município pedindo o remanejamento 
de uma viatura para a região serrana do Distrito de Jamacaru e demais 
adjacências para que as ocorrências sejam atendidas com maior brevidade. 
Ver. George Fechine: Oficio solicitando a colocação de uma nova bomba 
de sucção, ou conserto da existente, em um pogo localizado na comunidade 
rural do Sitio Malhada da Areia, Matéria endereçada ao Secretário Municipal 
de Infraestrutura. Ver. Francisco de Assis Borges Landim (Jr. de 
Penha): Oficio a Superintendência Estadual do Banco do Brasil S/A pedindo 
informações sobre o andamento da reabertura da agencia em nossa cidade. 
Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: Oficio de agradecimento 
endereçado a Empresa ENEL, antiga COELCE pela instalação dos postes da 
rede elétrica na localidade do Bairro São Camilo; Oficio ao Secretário Fran 
Cruz solicitando a instalação de luminárias no Bairro acima citado como 
também substituição de lâmpadas queimadas no Bairro Boa Vista. ORDEM 
DO DIA: 0 Senhor Presidente submeteu a apreciação do Plenário os 
Requerimentos Escritos e Verbais solicitados no Expediente Legislativo e, 
após a indagação aos Lideres das Bancadas, os mesmos foram aprovados 
por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Ver. Cicero Meneses 
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Macedo: saudou a todos, iniciou sua participação falando sobre uma 
entrevista do Sr. Prefeito Municipal onde ele abordava a questão do nosso 
Hospital Geral, o Edil ressaltou que algum postulante a candidato vier a falar 
disso nos palanques é pura balela, ele merece ser é linchado e vou dizer o 
porque: na gestão passada, o Dr. Tardiny encampou uma queda de braço 
com Dr. Elce, alguns dos Colegas remanescentes da legislatura passada e o 
atual prefeito faziam parte do Plenário onde na época autorizamos um 
crédito especial para o Município repassar para a SOPRAFA e, com o passar 
do tempo, isso não tinha solução de nada, tudo que acontecia era atribuído 
culpa ao Prefeito e é o mesmo que está acontecendo hoje, não faço parte 
do grupo do Gestor e não vou defendê-lo, agora quero que fique registrado 
em ata que o politico que falar que vai organizar a saúde de Missão 
Velha(CE) é um mentiroso explicando porque quando é para ganhar uma 
campanha prometem médicos e melhorias na nossa saúde que vai ser vista 
de outra maneira, o próprio dono do hospital é Dr. Elce e fazia campanha 
com o atual Prefeito dentro do hospital e todo mundo sabe disso e agora por 
motivos financeiros, o dinheiro não está dando, entre aspas, e nós sabemos 
porque, hoje Dr. Elce é inimigo do Prefeito, a realidade nua e crua da saúde 
de Missão Velha(CE) é essa, uma cidade quebrada com dividas de 
precatórios, INSS, com contas de gestões passadas virando uma bola de 
neve mas quando se estava sentado neste birei aí, tudo era possível na 
Missão Velha(CE), se a saúde não funcionasse, era culpa da gestão, se carro 
parasse, era culpa da gestão, segurança se não tivesse, era culpa da gestão, 
mas tudo bem, não vou bater de frente, erramos, perdemos uma eleição, 
agora que a população do nosso Município saiba disso, vou fazer um video e 
postar nas redes sociais o que acontece no Município de Missão Velha(CE). 
Prosseguindo no seu tempo regimental, o Parlamentar Cicero Meneses 
cobrou a convocação dos aprovados no ultimo concurso público realizado 
pela municipalidade, pois quem foi aprovado, tem direito a assumir a vaga 
que conseguiu. 0 problema que vem ocorrendo é a admissão de um grande 
número de contratados, comparando com a nossa folha, a de hoje é bem 
maior, esse Projeto que tramita nesta Casa pedindo um crédito de R$ 
101.000,00 (cento e um mil) é querer fazer a gente de besta, pois se você 
ler a resolução do Conselho Nacional de Assistência Social mostra a 
obrigação de cada um dos entes federativos: Governo Federal, Estadual e 
Município. Vivemos momentaneamente numa grave crise politica, 
exemplificando o valor recebido a titulo de diária para nos deslocarmos até a 
capital do Estado é de R$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais) que não 
cobre despesa alguma se formos observar os custos do dia-a-dia, porém, 
em outros Municípios há projetos de aumentar os valores das diárias e eu 
digo isso para vocês, vai haver uma enxurrada de comentários negativos 
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sobre isso nas redes sociais. Continuando na sua participação, o Edil trouxe 
a esse Plenário a falta com desconto em salário dos professores e servidores 
que não vieram para o desfile da abertura da Vaquejada, sendo que eles 
têm 30 (trinta) dias subsequentes para recuperarem essa ausência, agora 
em julho não, mas quando as aulas voltassem em agosto, teriam esse 
direito que foi negado de imediato e este fato aconteceu na localidade da 
Santa Teresa como também em outros locais. Prosseguindo, Cicero Meneses 
pediu ao líder da bancada de situação e os demais Colegas que levem até a 
Secretária de Educação a mensagem que talvez ela mesma não tenha 
tomado conhecimento. Tudo que for para o bem da saúde e educação, nós 
votaremos a favor até mesmo se for o caso para intervir no hospital, pois 
Missão Velha(CE) não pode ficar a mercê de uma pessoa que nunca se deu 
bem com nenhum prefeito. Na gestão do Dr. Tardiny ele ainda conseguiu R$ 
1.000.000,00 (um milhão) para construção de uma unidade hospitalar e 
necessitava de um local. 0 Vereador Francisco Rafael aparteou o dialogo 
dizendo que a legislação dificulta a construção, pois tem que passar por 
diversos conselhos englobando as cidades vizinhas e na época participei de 
uma reunião com os conselheiros regionais onde foram favoráveis para a 
construção de um hospital, inclusive quem compareceu na reunião foi o Dr. 
Elce Santana para atrapalhar a votação e eu disse para ele que a saúde de 
Missão Velha(CE) só vai melhorar quando ele se ausentar de lá devido o seu 
poder de barganha, qual Gestor não tem a vontade de melhorar a saúde? 
Fag() minhas, as palavras do Colega Cicero Meneses, que o Prefeito crie 
coragem e faça o projeto de desapropriação do hospital, pois a Câmara vai 
apoiá-lo citando como exemplo a vizinha cidade de Mauriti(CE) aonde o 
Prefeito Isac Júnior tomou para si a responsabilidade de gerir os recursos 
daquela unidade hospitalar. A Vereadora Inácia Arrais (D. Nazinha) aparteou 
os Colegas para falar que já estar passando do momento de haver uma 
ação, concordo plenamente com as palavras de vocês e isso é uma realidade 
porque já finalizou a negociação com a Administração Municipal em 
melhorar o hospital, trazendo uma assistência melhor, não estava 100% 
(cem por cento) mas houve uma sinalização de melhoras e nada mais deve-
se fazer do que a desapropriação do hospital, eu concordo plenamente, sou 
a favor pois não pode continuar essa história de que não ajudou, que não 
tem nada e continua na mesma, haja vista a situação de que Li o hospital 
recebeu em 2014 um aparelho de raio-x e até hoje não foi instalado por 
falta de condição, mas que o Prefeito atual, Diego já havia sinalizado para 
instalar e depois vem uma bomba desfazendo um contrato feito no final de 
maio e isso não pode continuar absolutamente e pego aos nobres Colegas 
que a gente tem que agir, agir de maneira correta vendo o que é melhor 
para o povo de Missão Velha(CE). Para finalizar o Vereador !icier da oposição 
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falou sobre a entrevista concedida por um dirigente esportivo, o "Lela", onde 
a sua equipe, o Juventude, não está tendo espaço no Estádio Municipal, 
então pego aos Colegas de Situação que tragam o motivo, o que realmente 
acontece com esse time impedido de frequentar a nossa praga de esportes. 
Eu como Vereador só posso dizer que é perseguição política, pois na Gestão 
passada as escolinhas de futebol foram proibidas de realizar suas atividades 
pelo motivo de cobrar dos alunos mensalidades ocupando um logradouro 
público, estavam fazendo comércio. Em tempo parabenizou todas as 
mulheres missãovelhenses em nome da Colega Vereadora D. Nazinha que 
muito bem as representam, pelos 11 (onze) anos de vigência da Lei Maria 
da Penha que por sinal é prima da estimável Colega e do Vereador José 
Rolim Filho. Ver. Eduardo Honorato Paulo: saudou a todos, como de 
praxe, subiu a Tribuna para usufruir do seu tempo regimental abordando 
inicialmente o tema sobre a descrença na política em nosso Pais, falando 
sobre a reforma politica que tramita no Congresso Nacional, onde tem um 
ponto chamada de recall e no entendimento do Parlamentar Eduardo não 
vai ser aprovado porque se um determinado candidato fizer uso de 
promessas e não cumpri-las, ele será afastado do seu mandato e 
infelizmente a nossa politica é feita assim, cheia de propostas que não 
podem ser cumpridas no exercício do mandato e podem ter certeza, esse 
problema do nosso hospital é uma dessas promessas, não só desse mas 
praticamente todos os outros candidatos. Não falo aqui de que não estão 
acontecendo esforços, mas a saúde do Município, o Executivo tem que 
buscar soluções, seja com recursos, seja através de desapropriação, o que 
não dar, é ficar como estar acontecendo agora porque a população mais 
pobre não tem dinheiro para ir a um hospital particular fica penalizada em 
nosso Município. E uma situação que não dá mais para ficar, aqueles que 
são detentores de uma condição financeira não vêm para Missão Velha(CE) 
fazer o que no Hospital Geral? Apesar de tempos em tempos, de forma 
esporádica melhora o atendimento, mas de maneira geral o atendimento 
hospitalar local, em seu histórico, sempre foi deficitário e temos que buscar 
uma solução que passa diretamente pelos agentes públicos e mais 
especificamente pelo Executivo. Há de se buscar uma solução, pois quando 
se trata do hospital, a cada ano a situação vem piorando fazendo com que a 
nossa população mais carente sofra muito com o seu mais precioso bem, a 
vida. Já vi prefeito perder campanha por causa do hospital como já vi 
prefeito ganhar a eleição por conta dele e a gente tem que começar a 
diminuir esse discurso falacioso. Em outro assunto apresentado ao Plenário, 
o Edil Eduardo Honorato disse que é a respeito de alguma pequenez dentro 
do nosso Município que muita das vezes diminui a imagem e o prestigio da 
classe politica, infelizmente não é um mal só dessa administração, a danada 
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da perseguição política, que acontece em diversos seguimentos, pois a boa 
politica não é praticada desse jeito, é para servir ao povo e nós não 
podemos, nem Legislativo e nem Executivo, confundir o público com o 
privado. Infelizmente na nossa Missão Velha(CE) isso acontece de uma 
forma corriqueira imensa nas mais diversas atividades e seguimentos e, isso 
não nos faz crescer em absolutamente nada, se compararmos o nosso 
Município com os demais da região, podemos ver que ele não acompanhou 
o desenvolvimento. A classe política em seu pensamento de agradar 
somente aos seus, seja em qual gestão, na hora de arrecadar impostos, 
arrecade só dos seus, já que o interesse é esse, que não arrecade o que não 
são seus. Enquanto Missão Velha(CE) estiver nessa condição de entrar um e 
outro, mudando a cara e continuando com as mesmas ações, nós não 
vamos crescer para canto nenhum e quem pode mudar alguma coisa somos 
nós os agentes politicos. Temos que começar a pensar numa cidade melhor 
e mais desenvolvida onde o nosso cidadão independente de qual partido 
viva bem. Para finalizar, o Vereador Eduardo Honorato explanou o Projeto 
de Indicação de sua autoria, apresentado no Expediente Legislativo, ou seja, 
a instituição de uma "bolsa atleta" que tem na sua essência atender os 
atletas amadores nas suas mais diversas modalidades com a concessão de 
uma pequena bolsa onde muita das vezes ele próprio não dispõe de 
recursos para pagar uma passagem ou até mesmo uma merenda, isso já é 
uma vantagem significativa porque também vem a incentivar o nosso 
alunado a praticar atividades esportivas. Ver. George Fechine Tavares: 
Saudando os presentes, o Líder da Bancada de Situação foi breve no seu 
pronunciamento falando especificamente sobre o problema apresentado 
pelo Edil Eduardo Honorato, no tocante ao assunto de perseguição política, 
no mandato passado sempre foi falado, agora neste também, George 
Fechine disse que conhece bem os atuais componentes da Secretaria de 
Esportes do Município, haja vista que alguns são seus amigos desde a 
infância sendo conhecedor do caráter e personalidade deles. 0 assunto foi 
exposto e por isso vou procurá-los para saber, de antemão já os defendo, 
pois não são de politicagem e exclusão por mera politica barata, se houve 
um mal-entendido será sanado. Na gestão passada foi falado em 
perseguições, também no esporte, e que Missão Velha(CE) não merece tais 
atitudes, pois temos que pensar mais na frente, uma Missão Velha(CE) 
maior do que esses fatos por isto têm a sapiência de que essas atitudes não 
foram tomadas por conhecer quem faz parte da Gestão do Esporte no nosso 
Município, maus entendidos existem, se não houve espaço, creio que é o 
momento, não estão cedendo o espaço sem haver exclusão de nenhum time 
ou preterimento a outros seja de onde for. Está sendo realizado um trabalho 
e a confecção de um calendário para um melhor e adequado uso do nosso 
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Estádio, mas irei procurá-los, pois são capazes e competentes e estas 
atitudes, não poderemos aceitá-las. Ver. Francisco Rafael Tavares de 
Luna: saudou a todos, o Sr. Presidente não poderia deixar de ressaltar o 
assunto principal da Sessão que ora se realiza, ou seja, a situação do 
hospital, passa Gestão, entra Gestão, mencionando ao Colega George 
Fechine, Eider do Governo na Câmara, sobre a legalidade de uma 
desapropriação da referida unidade hospitalar em favor do Município, 
comprovando o atendimento da SOPRAFA que é bastante deficitário, isso é 
possível. Lembrou que falou em uma Sessão no inicio do período legislativo 
sobre a dificuldade de fazer acordo com Dr. Elce, pois quando ele vê que 
não dá para ele, o mesmo pula fora, mais ai tem a mão do Prefeito, tem a 
responsabilidade dele como Chefe do Executivo em ir para cima e pedir o 
apoio desta Casa Legislativa no tocante a municipalizar o hospital, se as 
Gestões passadas não fizeram, a culpa recai sobre elas, chegando até a 
perder eleição por não ter tomado essa atitude, fala-se de desgaste de Dr. 
Gidalberto, de Dr. Washington, de Tardiny onde perderam muito com a 
questão da politicagem feita ali dentro do hospital, pois se não dança do 
jeito que Dr. Elce quer, ele começa a travar as coisas e jogar a culpa no 
Gestor e precisa sim que o Prefeito tenha pulso de correr atrás e 
municipalizar aquele hospital. Pode sinalizar ao Gestor, se precisar do 
Presidente da Câmara estarei apoiando para o Município assumir a 
responsabilidade do hospital. Continuando no assunto, o Vereador 
Presidente pediu pressa quanto às ações, pois deixar para fazer isso numa 
véspera de eleição como foi na Gestão do Dr. Washington. 0 Vereador 
Henesto Vasques aparteando o discurso do Parlamentar Rafael Tavares 
disse que tudo o que foi tentado fazer no passado, foi tentado agora. 
Voltando a sua fala, o Edil Francisco Rafael respondeu ao Colega que o 
poder de barganha de Dr. Elce é o hospital e se o Prefeito tiver a coragem 
de tomá-lo para o Município ele não tem mais o que fazer ali dentro não, 
ressaltou o Presidente da Câmara em seu discurso no qual foi novamente 
aparteado pelo Vereador Hernesto Vasques dizendo que não é fácil, porém o 
Sr. Presidente rebateu dizendo que deve haver um ponta pé inicial, foi assim 
em Mauriti(CE), em Milagres(CE) e os erros que foram cometidos na Gestão 
de Dr. Tardiny e Rafael Moreira o atual Prefeito não quer cometer, pois 
perdemos uma eleição, agora o que não pode acontecer é deixar a 
população esperar um ano, dois anos com problemas na saúde, e quando 
tiver perto da eleição fazer como Dr. Washington fez, enfeitar o hospital, 
pintá-lo, colocar médicos para ganhar a eleição. Nas palavras do Vereador 
Eduardo, nós fomos eleitos para um mandato de 04 (quatro) anos, não é 
faltando um ano que a gente vai poder mostrar serviço para a população, eu 
sei que esquecem o trabalho feito pelos politicos no passado, só enxergam o 
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momento, mas nós fomos eleitos e receberemos dinheiro durante o 
mandato de 04 (quatro) anos, vamos trabalhar todos esses anos. Não estou 
dizendo que o Prefeito não tenha a boa vontade de fazer isso, vocês Colegas 
da Bancada de Situação tem mais contato com ele podem sinaliza-lo que 
estaremos apoiando para o necessário, a fim de resolver o problema do 
hospital para um dia possamos dizer que a culpa não é do Gestor, como foi 
ferrenhamente falado pelas pessoas que fizeram oposição a nós, se faltava 
médico ou qualquer outra coisa a culpa era de Dr. Tardiny e Rafael Moreira 
e agora de quem é a culpa? Não adianta é fazer campanha em cima do 
hospital, como falou o meu Colega Cicero Meneses, jogar a culpa todinha no 
Prefeito. Somos oposição a ele, mas sabemos fazer oposição com 
responsabilidade. As palavras do Presidente da Mesa Diretora se estenderam 
por mais alguns minutos, tratando desse assunto que sempre é debatido 
neste Poder. Prosseguindo em sua fala, direcionou as palavras ao Líder do 
Governo, Vereador George Fechine pedindo para ele intervir junto do Chefe 
do Executivo Municipal sobre a sanção das leis, o que está havendo é um 
total desrespeito, pois no entendimento do Presidente da Mesa, o Legislativo 
está votando Projetos somente por votar, que os sancione ou vete-os e 
pediu também a Vereadora Inácia Arrais (D. Nazinha) que conversasse com 
o Dr. Diego sobre essa situação, pois, quanto a votação das Matérias, elas 
sempre são aprovadas por unanimidade nesta Casa, os Projetos advindos do 
Executivo são rapidamente sancionados e enviados a este Poder, 0 Sr. 
Presidente perguntou então ao Plenário se isso não é um desrespeito ao 
Legislativo e informou que já tem Proposições pendentes para promulgação, 
pois já se passaram 30 (trinta) dias. 0 Vereador George Fechine interveio no 
assunto dizendo que os Poderes são distintos e no momento da omissão por 
parte do Executivo, a Câmara Municipal resolve este problema. 0 Vereador 
Cicero Meneses corroborou com o Colega George sobre a distinção dos 
Poderes, ressaltando o seu discurso de posse, no dia 01 de janeiro do ano 
em curso de que o tratamento dado aos 07 (sete) Vereadores de Oposição 
será o mesmo tratamento recebido não votando os Projetos do Executivo, 
pois o respeito deve existir entre todos. Para encerrar, o Parlamentar 
Francisco Rafael falou que os mandatos são passageiros, seja aqui, ou 16 na 
Prefeitura, o que ele lamenta é a falta de diálogo, pois também deve haver 
união e novamente ressaltou sobre a recorrência do Executivo em seus 
Projetos, sendo a esta Casa que ele recorre quando precisa de um Crédito 
Adicional, de uma futura desapropriação do hospital, enfim, como Presidente 
da Mesa, estarei sendo a favor. Sem oradores e nada mais a tratar, declaro 
encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo, como lo Secretário fiz digitar a presente Ata, que 
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a e a hada co orme, vai devidamente assinada. Missão 
de ag. to de 2, 7. 

Fr ncisco de Luna 
ente \ 

du rdo onorato Paulo 
lo Secretário 

Ata da 23a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Gem* 20 Período Legislativo do ano 2017. 
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